

杭州电信工会着眼 基层建设定下小目标 **小组长要当 服务员工的CEO**

本报讯 记者吴晓静 通讯

员董晖报道 如何夯实工会基层基础,增强基层工会小组的吸引力、凝聚力?建设一支优秀的工会小组长队伍尤为必要。今年6~8月,中国电信集团工会杭州市委员会分6期组织354名工会小组长及部分工会工作者开展了能力提升培训。丰富的理论、实操、技能课程,让这些小组长们感叹获益匪浅。

“这次培训让我认识到,在今后的工作中要增强服务员工的‘小CEO’角色意识,提高沟通协调能力和主动依法科学维权能力,用更加细致入微的工作,去关心关爱员工,提升自己和团队的综合能力,为企业做更大的贡献。”一位工会小组长

杭钢冶金工会开设
职工代表主题小课堂

小组长分享 民主管理的心得

本报讯 通讯员王斐莹、董世梅报道 近日,杭钢浙江冶金物资有限公司工会组织开展“职工代表主题小课堂”活动,请工会小组长吴鸿主题讲课,公司工会干部和职工代表等30余人当了一回学生。

为了让职工代表进一步明确职责和义务,更好地维护职工合法权益,给大家提供互动和交流的机会,杭钢冶金工会开办了“职工代表主题小课堂”,每次活动邀请一名工会干部担任主讲。本次小课堂邀请了工会小组长吴鸿以“如何当好职工代表”为切入点,给代表们讲课。讲课内容涉及厂区公开民主管理和职工

代表大会制度两方面,包括职工代表的职责、权利和义务,特别在怎样行使好职工代表权利,提高职工代表的提案质量等关键问题上,吴鸿用简单易懂、深入浅出的语言,结合PPT生动讲解,让在座的工会干部和职工代表们频频点头。

“职工代表主题小课堂”,通过最基层的工会干部的学习解读和分享,产生了与广大工会干部和职工代表的共鸣。大家纷纷表示这样的活动生动有趣,学有所获、学有所用,既提高了主讲人的学习动力,也提高了身边人的学习兴趣,促进了工会干部和职工代表间的交流互动。

纹枰对弈 决出“最强大脑”



由衢州市基层工会俱乐部协会主办的“棋协杯”第五届职工围棋对抗赛落下帷幕,来自全市基层工会13支代表队30余名围棋选手通过2天9轮的纹枰对弈决出名次。中国电信衢州分公司代表队获得团体第一

名,国网衢州供电公司代表队和衢州市财政局代表队分获团体第二、第三名;中国联通衢州分公司沈佳琪、中国电信衢州分公司汪华峰、浙江省监狱孙卫东分获个人比赛前三名。

毛朝阳、姚晓华 摄

乐清供电: 军企共建 鱼水情深

日前,国网乐清市供电公司组织前往乐清公安消防局、黄华边防支队、岐头山部队、驻雁部队等地军营进行慰问,与部队官兵共叙鱼水深情,把供电企业干部员工对人民子弟兵的浓情心意带到了军营。

在军营中,军地双方进行了殷切的交谈,乐清公司感谢部队一直以来维护当地社会稳定、保护群众生命财产安全和对电力事业的支持。驻乐部队也感谢该公司多年来支持部队建设,为国防建设付出了“正能量”。在交流中,双方表示要进一步加强交

流和合作,加大彼此之间的支持力度,进一步巩固和发展军电鱼水情谊,为推动军电双方精神文明建设作出新的贡献。

多年来,乐清公司非常重视“双拥”工作,开展了为部队办实事等优质服务活动,还组织工作人员顶烈日,冒酷暑为该驻乐部队营房等地检查变压器、配电箱和线路运行情况等,及时了解部队用电需求,尽力为部队提供优质、快捷的电力服务,帮助排除隐患和故障,双方结下了浓厚的军电友情。

卢明娟



龙游公路: “蜘蛛人”打造生命防护网

连日来,龙游县公路管理局组织相关技术人员冒着高温酷暑,对222省道部分容易引发落石的上边坡,进行SNS柔性防护网安装施工。

据了解,SNS边坡柔性防护网防护能力强,可以覆盖斜坡或岩石和拦截斜坡上的滚落石,同时又不破坏原始地貌,视觉干扰少,便与人工绿化,利于环保等优点。该公路安全生命防护工程投入资金160余万元,完工后可极大地提高人员车辆安全通行系数。图为222省道34km路段,SNS公路边坡柔性防护网施工人员身绑安全带,顶着烈日在悬崖上正在进行锚杆钻孔施工。胡跃文 吕雪萍

龙游农商行: 无偿献血 传递爱心

近年来,龙游农商银行大力开展“献血有益社会、献血有益健康”的活动,号召广大干部职工积极履行社会责任。8月17日,该行又一次组织员工参加了无偿献血活动。

献血现场,秩序井然,龙游农商银行“幸福使者”们高挽衣袖,排队走上采血车,填表、测血压、排队化验过程始终在一种轻松愉快的氛围中进行,大家为自己能对公益事业做一点力所能及的事感到满足和自豪。活动当天,该行共有36位员工参加了献血活动,总献血量达9900毫升。连续多年参加无偿献血活动,龙游农商银行员工用实际行动践行了社会责任,诠释了“血浓于水”的真情。杨梦怡

杭州思道博餐饮有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州吉大广告有限公司注销公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五天内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

经双方公司函复确认,杭州林吾七逸文化艺术有限公司从未授权郑荣鑫签署相关租赁合同,且当事人涉嫌伪造公章,故与杭州五文化投资管理有限公司签署的位于中山中路116~118号租赁合同不成立,特此声明。

在工作落实后,针对陈伟到了结婚成家年龄这一实际情况,林春丽主动为方坚奋斗谋划,为她申请经济适用房,由于低保家庭能加分,属于优先照顾的对象,最终方坚奋斗如愿以偿地分到了一套70平方米的经济适用房。几件大事相续有了着落,方坚奋斗肺部疾病在积极治疗下也开始稳定,并渐渐好转。在陈伟结婚时,方坚奋斗特意邀请林春丽和陈国云参加儿子的婚礼,她激动地对他们说:“万分感谢你们两位恩人一直在帮助我们,让我们家渡过一个又一个难关,让我们的日子也越来越好了,一路上有你们,真的很幸福。”

从“跑一次” 到“跑零次”

宁波工会服务职工
“线上线下”持续发力

本报讯 记者王海霞 通讯

员徐丽萍报道 日前,职工张女士收到短信提示,她的5·1服务卡收到了一笔1698元的转账,这是一周前她通过“甬工惠”平台申请在线报销的职工医疗互助保障金到账了。

和小沈一样,当天共有500多名职工下载安装了“杭工e家”APP,都领到了杭州市总工会送出的小礼物。当天的推广活动与江干区总工会“五湖四海、一起同行”工会流动服务日活动有机结合,为职工提供了法律服务、普法宣传、安全生产、禁毒宣传、技能培训、农民工上大学、心理咨询等服务。劳模志愿服务队的医疗小分队提供量血压等专科和全科服务。

自杭州市总工会智慧工会正式上线以来,市总工会把智慧工会的推广应用列入了重要议事日程,下基层、进企业宣传推广,努力增加杭城职工对智慧工会的关注量。运行一个多月来,“杭工e家”APP已吸引粉丝1.6万个。今后,杭州市总工会还将在全市范围内举办智慧工会推广应用活动,有效助力智慧工会成为覆盖面广、职工群众喜闻乐见的网上“职工之家”。

跨部门衔接办理,就由工作人员的“多衔接”“多跑腿”代替群众跑。

市总工会职工服务中心的有关负责人告诉记者,职工服务中心每周都安排专职人员,将工会法律援助服务送进市仲裁院和部分接收工伤职工治疗较多的医院。下一步,职工服务中心工作人员还将定期走入市第六医院和相关骨科医院的病房,将职工需要的维权知识和服务送到身边。

同时,通过互联网化的服务趋势,宁波市总工会服务中心还围绕职工群众提供“线上线下全服务”目标,积极拓展新兴媒体信访服务渠道,在完成工会会员信息、劳模、困难职工档案、医疗互助等数据统计的基础上,依托“甬工惠”微信公众号、12351宁波工会职工服务网等平台形成在线咨询、网上办理的运行机制,“线上线下”持续发力。在网上办理医疗互助保障报销的基础上,今年还着重开发特种重病和女职工安康网上审核软件,线上线下实现资料信息互补,纵深推进职工“最多跑一次”甚至“跑零次”。

智慧工会 让职工“一次都不用跑”



本报讯 通讯员罗晨摄影报道 “以后我想参加外来务工人员上大学活动,只要打开‘杭工e家’APP,上传报名材料手指点一点就能实现,一趟不用跑了,对我们这些平时上班忙的职工来说真的很方便。”在奥的斯机电电梯有限公司工作的外来职工小沈说。

8月18日上午,杭州智慧工会首次推广应用活动在笕桥街道奥的斯机电电梯有限公司职工食堂举行。同一时间,采荷、凯旋、四季青、闸弄口、彭埠、笕桥、九堡、丁兰8个街道以及钱塘智慧城辖属企业设分会场同步开展。

和小沈一样,当天共有500多名职工下载安装了“杭工e家”APP,都领到了杭州市总工会送出的小礼物。当天的推广活动与江干区总工会“五湖四海、一起同行”工会流动服务日活动有机结合,为职工提供了法律服务、普法宣传、安全生产、禁毒宣传、技能培训、农民工上大学、心理咨询等服务。劳模志愿服务队的医疗小分队提供量血压等专科和全科服务。

自杭州市总工会智慧工会正式上线以来,市总工会把智慧工会的推广应用列入了重要议事日程,下基层、进企业宣传推广,努力增加杭城职工对智慧工会的关注量。运行一个多月来,“杭工e家”APP已吸引粉丝1.6万个。今后,杭州市总工会还将在全市范围内举办智慧工会推广应用活动,有效助力智慧工会成为覆盖面广、职工群众喜闻乐见的网上“职工之家”。

“红马甲”担当文明使者 工会志愿者助力湖州“创城”攻坚战

记者何悦 通讯员凌海蓉报道

“您好!我是吴兴区总工会的志愿者,现在我们湖州市正在创建全国文明城市”……在湖州创建全国文明城市的攻坚战中,拥有14支小分队400多名志愿者的吴兴区总工会志愿服务队,正积极发挥示范带头作用,他们进社区、企业、学校……“红马甲”连成的靓丽风景,在“创城”过程中留下了许多精彩瞬间。

两条腿走出“创城”好氛围

吴兴区总工会志愿服务队成立于去年5月,目前共有以各乡镇街道工会、区教育工会为单位组建的14支小分队,包括企业技术服务中心、劳模志愿服务队、“心享吴”

兴”志愿服务队等。志愿队根据企业和职工群众的切实需求推出各项服务,开展了多层次以平安、服务、关爱为主题的志愿活动,迄今共组织志愿活动124次,累计公益时间1756小时。

自5月份起,区总工会志愿者服务队每天派成员来到赞成学士村社区配合开展全国文明城市创建工作,向居民发放创建宣传资料,走访沿街店面,督促占道经营等不文明行为。

吴兴区总工会今年还将举办“劳动者之歌”文艺演出13场次,利用下基层送演出的机会,积极宣传“创城”知识。目前,已发放“创城”资料1万多份,同时充分利用区总工会网站、微信公众号等宣传平台,向职工群众普及“创城”知识点及有关活动,多管齐下,深入营造“家家知晓、人人参与”共创文明城的浓厚氛围。

“老工会”当起保洁员 环境卫生是一个城市文明程度的直接反映,创建全国文明城市,城市的“颜值”一定不能低。区总工会志愿服务队各小分队深入街道、小区打扫卫生,为共同营造一个文明、整洁的湖州而努力着。

在一次河道整治活动中,近60岁的镇工会主席、区劳模陈继明带着20余名志愿者一起清理水中的垃圾。炎炎夏日,只见陈继明豆大的汗珠不停地往下流,衣服全部湿透。年轻的志愿者们在他的带动下,高效、认真地清除了河内及沿岸的杂物、垃圾。他们的举动获得过往居民的称赞——志愿者们用实际行动为文明城市创建出了一份力。

安全课搬到路边工地 “您好,红灯不准通行,请您退到白线后。”“电瓶车请别带人,这样很危险”……日前,在青铜路与龙王山路的十字路口出现了区总工会志愿服务队员的身影,他们是来自“心享吴兴”小分队——爱山小学教育集团的教师工会志愿者。结束了一天的教学任务,教师们准时到达路口,或协助交警维持交通秩序,或劝导违规市民遵守交规,或搀扶老人安全过马路……在

志愿者认真尽责的协助下,路口交通畅通无阻、秩序井然。

“进入施工现场必须戴好安全帽!”在红旗路景都工地上,爱山小分队的工会志愿者们在全国“百姓生命保护神”获得者、区劳动模范、爱山街道安监站站长吴永法同志的带领下进行安全隐患排查。吴永法对现场发现的安全隐患情况逐条记录,督促企业马上整改。据悉,5月以来,区总工会志愿服务队的150名志愿者积极对全区的57个企业、19家建筑工地、13家危化品生产单位、50个个人密集地进行安全专项检查,有效防止事故发生,为文明创建保驾护航。